

书香暖童心 阅读伴成长

—油气公司开展“共享阳光·共助成长”六一赠书活动



浓浓书香，暖暖爱意，在“六一”国际儿童节即将到来之际，为促进公司职工子女健康成长，鼓励他们多读书、读好书，使孩子们度过一个“健康、向上、有意义”的节日。5月30日下午，油气公司工会精心组织了“书香暖童心 阅读伴成长”六一赠书活动，以表达公司对职工子女的关爱和祝福，让孩子们体会到读书的意义和乐趣，希望祖国的花朵与书为伴，以书为友，快乐成长。

本次赠书公司共向70余名职工子女赠送了精心挑选的图书130余本。图书涵盖了0-12岁的儿童读物，包含早教启蒙、红色读物、行为典范、文学经典等，赠书的同时，鼓励职工子女养成良好的阅读习惯、在书本中开拓眼界。

近年来，油气公司工会始终将关心关爱职工落到实处，从为职工子女做好事办实事出发，关心职工子女教育成长，以六一节活动为契机，开展“六一”赠书活动，关爱满满。通过赠书活动，营造读书氛围，让读书丰富孩子们的精神世界，鼓励他们在读书的过



程中增长知识，开拓视野；让书籍成为孩子们的良师益友，为他们成长提供正能量，引导广大职工子女爱党、爱国、爱社会主义，从小听党化、感党恩，成为合格的共产主义接班人。

(文图/郭梦琪)

油气公司赴西安石油大学开展校园招聘



为加强人才梯队建设，推动人才结构持续优化调整，拓宽储才引才的渠道，5月26日，煤田地质油气钻采有限公司综合办公室主任邓立一行前往西安石油大学开展校园招聘。

招聘会现场人才涌动，前来应聘的学子络绎不绝。招聘人员从公司经营范围、市场竞争优势等方面内容向毕业生作了详细的介绍，对各专业相应岗位和职业发展方向及薪酬福利等相关情况进行了宣讲，并就相关问题

进行了现场答疑，让学生们对油气公司的发展现状及前景有了清晰的认识。

此次招聘，吸引了众多优秀应届毕业生投递简历，取得了预期效果，公司也通过参加招聘会形式掌握了人力资源市场最前沿信息。后期公司将对投递简历进行筛选，按照招聘相关流程规定进行选拔录用。

公司将坚持“人才强企”战略，广开渠道，狠抓落实，持续以多种形式开展人才招聘工作，为公司高质量发展筑牢人才支撑。

(文/王星 图/邓立)



主 编： 桑卫功 黎耀斌
责任编辑：王艳艳 宫聪飞
执 行： 宫聪飞
电 话： 029-83210816
邮 箱： yqzc@mtdz.com
网 址： www.smdzyq.com
欢迎广大职工踊跃投稿！

油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党群工作部主办（内部刊物）

2022年 第 5 期

2022年6月12日

陕投集团刘丽一行前往陕镇页1井调研指导工作



5月12日，陕投集团党委副书记、董事刘丽，陕西省煤田地质集团党委书记、董事长谢辉，副总经理姚建明，镇巴县委副书记熊建春，镇巴县发改委等相关部门工作人员一同前往陕镇页1HF井压裂试气工程现场调研指导工作，油气公司总经理

郭文祥、总工程师田涛陪同。

在施工现场，刘丽一行来到采气井口，现场项目经理详细介绍了陕镇页1HF井的工程概况、施工进度、井身结构、压裂、试气情况以及现场相关设备。刘丽同项目负责人认真进行询问交流，对陕镇页1HF井的施工过程、技术参数、采用的先进生产工艺等做了详细了解。

随后，调研组一行来到陕镇页1HF井生活区，对职工食堂和宿舍进行了查看，详细了解了职工近期的生活情况，对现场职工表示亲切的慰问。

刘丽指出，在生产过程中，要时刻将安全放在第一位，建立健全安全生产制度，切实保障职工的生命财产安全，同时应注重疫情防控常态化不松懈，全力保障项目安全生产工作安全有序进行。

(文/蒋博 图/侯涛)

油气公司组织开展学习贯彻习近平总书记 关于国有企业改革发展和党的建设 重要论述集中培训



5月18日，油气公司组织开展了学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设重要论述集中培训，公司领导班子成员以及机关全体党员、中层干部参加。

会议集中学习了习近平总书记在全国国有企业党的建设工作会议上的重要讲话精神、2021年第18期《求是》杂志上国务院国资委党委发表的《坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的“根”和“魂”》和《中国共产党国有企业基层组织工作条例（试行）》。通过这次培训，大家对党的建设在国有企业的重要地位、重大意义有了进一步的认识，对进一步加快和完善现代企业制度、推动公司改革发展起到了积极作用。

公司党总支书记桑卫功结合自己的学习体会表示，坚持党的领导、加强党的建设是国有企业的光荣传统和独特优势，要持续深入学习习近平总书记关于新时代国企党建工作的重要讲话重要指示精神，锲而不舍落实企业党建责任，大力推动党建工作与生产经营深度融合，为公司高质量发展强根铸魂。

(文/刘雪峰)

集团公司总工程师段中会一行到油气公司调研指导工作



5月26日上午,集团公司总工程师段中会一行莅临油气公司开展科技管理、钻井技术服务等工作调研指导,并与技术人员进行了座谈。公司执行董事、总经理郭文祥,副总经理杨文清及相关技术管理人员参加了会议。

会上,工程技术中心副主任康少伟就公司近年来钻井业务拓展、陕南页岩气勘探开发项目进展、科技管理工作以及集团公司科技创新团队建设、2022年度公司科研项目开展情况做了汇报。郭文祥和杨文清也就陕南页岩气勘探开发项目进展、人才招聘、技术创新方面分别进行了补充说明。

听取汇报后,检查组一行同技术管理人员就陕南页岩气项目实施、单位转型发展、科研创新发展、研发项目优化进行了深入交流。

段中会在讲话中首先对油气公司科技管理工作取得的成绩给予肯定,同时强调,在市场开拓、钻井地质灾害防治体系建设、人才储备等方面要依托市场需求,加大钻井科技创新团队建设,不断提升油气公司钻井核心竞争力,为公司高质量发展提供有力支撑。

(文/渠润生 图/宋欣欣)

油气公司学习宣贯《信访工作条例》



会议学习了新版《条例》,重点对《条例》中的信访工作原则、组织领导、工作体制、处理信访事项职责、程序等方面的具体内容进行了解读。同时,组织与会人员对《条例》应知应会知识答题活动,加深了员工对《条例》的认识与了解,提高了对信访工作的认识,进一步提升员工依法信访的法律意识和法制观念,从源头上预防导致信访事项的矛盾纠纷和杜绝信访事件的发生。

下一步,公司将抓好学习部署,丰富宣传活动,自觉将《条例》思维理念、工作方式、体制机制等落实到具体工作中。公司将开展《条例》“天天学”活动,每日在公司工作群中推送一条《条例》内容,确保《条例》精神转化为行动自觉和工作实效,努力为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的政治社会环境。

(文/王星 图/张璇)

为贯彻落实上级关于开展《信访工作条例》(以下简称《条例》)宣传月活动系列指示精神,大力推进《条例》学习宣传和贯彻实施工作,油气公司于5月18日召开《条例》宣贯会。公司领导班子成员、各部门负责人及相关人员参加了会议。

百年奋进新时代 青春扬帆新征程

—油气公司组织观看中国共产主义青年团成立一百周年大会



青春澎湃的五月,中国共青团迎来了她的百岁生日。5月10日上午,油气公司机关团支部组织观看中国共产主义青年团成立100周年大会,一起聆听习近平总书记重要讲话。油气公司机关团支部全体团员及青年代表参加了会议。

观看结束后,大家纷纷表示,将把学习习近平总书记重要讲话在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会

上的重要讲话精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,坚决拥护“两个确立”,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,继续

保持和发扬新时代青年朝气蓬勃、昂扬向上的优良作风,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态迎接党的二十大胜利召开!

(文/孙爱圆/郭梦琪)

油气公司天然气项目部对50008井队XDR-D1地热井进行安全检查

按照公司《“防风险、除隐患、保安全、迎盛会”专项整治行动方案》的要求,为加强隐患自查、落实防控措施,5月10日,油气公司天然气项目部在50008井队XDR-D1小保当煤矿地热井生产现场进行安全检查。

在井队现场,重点对井口、封井器、管汇、消防器材等设备、装置进行了检查,要求队长、技术员加强对井控设备、消防器材的管理,并按时对设备进行维护和保养,严格按照要求开展井控演练,防患于未然。

项目经理黄卫峰在现场与井队骨干进行座谈交流时要求:一是在施工过程中一定要科学管理,确保人员、设备的安全;二是该井二开孔径为311.2mm,孔径较大,设备的负荷较高,要加强钻具、设备的检查;

三是矿区施工,材料进出手续繁琐复杂,应提前进行计划和审批,做好生产物资储备;四是注意用电安全,员工上班离开宿舍后应及时关掉用电设备,避免因短路发生火灾;五是当前疫情防控形势依然严峻复杂,要严格遵守业主方门禁及疫情管理要求,做好来访人员核酸检测和登记,做好离队返队人员审批和备案。

最后项目部要求井队要保持好在长庆油田区块施工时的优良传统,加强现场标准化管理,认真落实岗位责任制和井队管理制度,施工过程中一定要做好隐患排查,积极主动开展各项工作,确保该项目顺利完成。

(文/张瑞坤)

支部建在项目上 党旗在生产一线高高飘扬

—煤田地质油气钻采有限公司石油党支部党员干部深入生产一线开展创新实践活动



分子组织起来,学习《不忘初心牢记使命在狠抓作风锤炼中展现新担当新作风》,并带领党员参加了井队的搬迁安装、井场标准化建设等各项工作,充分体现了党旗在哪里,哪里就有党员的身影。在党员的感染下,井队全体员工克服时间紧、任务重的不良因素,为缩短前期工作,打下了坚实的基础,进一步推进了党建与生产经营的深度融合。

把支部建在项目上,让党旗飘扬,党徽闪耀,党性闪光,这是石油支部党建活动的创新实践。通过发挥党组织战斗堡垒作用、发挥党员的模范带头、领头雁作用,形成了“领着干、想着干、比着干”的浓厚氛围,极大的鼓舞了职工士气,提高了施工进度。目前该井队的各项工作正按照计划有序推进。

(文/义胜利 图/安群峰)

为了充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,大力弘扬“把支部建在连上”的优良传统。5月25日,煤田地质油气钻采有限公司石油党支部组织党员干部深入生产一线开展创新实践活动。

40186井队在板97-20井场搬迁安装过程中,由于甲方要求时间紧,任务重,井队又连续作业,有个别员工不太适应快节奏的工作方式,出现了厌倦情绪。石油支部支部书记义胜利和项目部经理马培安看到这种情况,为了鼓舞士气,提高施工进度,确保在规定的时间内,达到甲方的要求,迅速将支部党员、积极

